

Выборы Президента УСУ 2018

Сегодня, 18 Октября 2018 года, в поселке Краснозоринском, в Единый день голосования на пост Президента ОУСУ, проходят выборы в МОУ СОШ № 14. На пост Президента баллотируется 5 кандидатов, лучших ребят школы, доказавших свою значимость в общей системе работы Ученического самоуправления и неоднократно проявлявших свои лидерские качества. Выдвинули свои кандидатуры в избирательную комиссию следующие учащиеся школы: Муханова Юлия Васильевна- 10 класс, Моисеева Алина Александровна- 10 класс, Гулова Ангелина Владимировна- 10 класс, Сыромятникова Кристина Романовна- 9 класс, Петенко Жанна Евгеньевна- 9 класс. В голосовании принимают участие учащиеся 5-11 классы в количестве 104 человека, из них 76 человек уже проголосовало. Голосование проходит тайно, под наблюдением Председателя Школьной избирательной комиссии Дулиной Елены Анатольевны и Секретаря ИК Тимченко Людмилы Викторовны. Желаем всем кандидатам удачи. Пусть победит сильнейший! Мы с нетерпением будем ждать итогов голосования!



Автор статьи: Мишина Ирина Дмитриевна., фото: Кошелев Владимир.

#выборы предидентаусу2018#моусош14#оуусу2018